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ЧЕРТЁЖ  ПОЛУСТОЯЧЕГО  ВОРОТНИКА







Мерки: Сш=17,6
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Чертёж отложного воротника.


   (


ВА =  Сш = 17,6см – длина воротника





ВВ1( = 7-9см – ширина воротника





ВА = В1В2 ; ВВ1 = В2А


   (


В2В3 = 0-4см 





АА1( = 1,5-2см


   (


ВО = ВА ( 3 – вспомогательная точка


   (


ОА1 – вспомогательная линия


   (


ОО1 = ОА1 ( 2 – вспомогательная точка





О1О2(ОА1 – величина прогиба





О1О2 = 0,5см
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Чертёж плосколежащего воротника.





Совместить точку В4 (спинка) с точкой В9 (перед).


Точки В6 и  В13  завести друг за друга на 1-1,5см.


Ширина и форма воротника – любые.


Линия втачивания воротника совпадает с 


      линией горловины переда и спинки.





№ п/п�
Название отрезков и точек�
Обозначение на чертеже�
Расчётная формула�
Цифровой расчёт (см)�
�
1�
Величина подъёма�
ОВ(�
4,0 – 6,0�
4,0�
�
2�
длина воротника�
ОА(�
СШ–0,2(ОВ+2,0�
17,6-0,2(4+2= 18,7�
�
3�
Вспосогательная линия�
ВА \�
---�
Построение�
�
4�
Вспомогательная точка А1�
ВА1(�
ВА ( 2�
19,2 ( 2 = 9,6�
�
5�
Величина прогиба�
А1А2(ВА�
1,0�
1,0�
�
6�
Линия втачивания�
ВА2А(�
соединить плавной линией�
Построение�
�
7�
Ширина воротника�
ВВ1(�
9,0 – 10,5�
10,0�
�
8�
Передний конец воротника�
АА3(ВА�
ВВ1�
10,0�
�
9�
Вспомогательная линия�
В1А3 \�
---�
Построение�
�
10�
Вспомагательная точка В2�
В1В2 \�
В1А3 ( 2�
21,4 ( 2 = 10,7�
�
11�
Величина прогиба�
В2В3(В1А3�
2,0 – 2,5�
2,0�
�
12�
Верхний срез воротника�
В1В3А(�
соединить плавной линией�
Построение�
�
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